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ATA DA SESSÂO DE ABERTURA DO 2' (SEGUNDO) PERíODO
LEGTSLATTVO DA 3a (TERCE|RA) SESSÃO LEGTSLATTVA ANUAL DA
CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, QUE SE INICIA EM Oí
DE AGOSTO DE2O23,
Ao 10 (Primeiro) dia do mês de agosto de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da SESSÃO DE ABERTURA do 20 (Segundo) Período Legislativo
da 3" (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo Primeiro Secretário
MARCIO MICHAEL DO NASCIMEiITO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que veriflcasse a presença dos (as)
vereadores (as), ocasiâo na qual confirmou-se a presença de 13 (Treze), dos
15 (Quinze) vereadores que compôem a Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte. Registrando a ausência dos (as) vereador es (as) ANGELA ilARlA
PEREIRA DA SILVA E JOSE TORRES DE itlOURA NETO. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a Sessâo de Abertura do 20 (Segundo) PerÍodo
Legislativo da 3' (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 01 de agosto de 2023. Em seguida,
o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário, para Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente. Em
seguida, o Sr. Secretário realizou a leitura da CONVOCAÇÃO para a Sessão
de AbeÉura; CONVOCAçÃO para realização da ír Sessão Extraordinária
e PROJETO OE LEI No. 05?2023, de 28 de julho de 2023, de autoria da
Mesa Diretora, que "lnstitui o festival de música regaae Juiti Rasta, no
calendáio do município de Limoeiro do Norie e, dá outras providências".
Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente informou nâo haver
matéria para o GRANDE EXPEDIENTE, bem como para a ORDEIú OO DlA.
Em seg-uida, o Sr. Presidente passou paÍa o EXPEDIENTE DA
PRESIDENCIA, convidando a todos permanecerem para aguardar a Sessão
Extraordinária em seguida. E não tendo mais nada a talar, declarou
encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.
Limoeiro do Norte/CE, 01 de agosto de 2023.
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